Установить базовый тариф = 1 500 рублей.

СП = Б х КВ х КС х КБМ

где Б – базовый тариф;

КВ – возрастной коэффициент;

КС – коэффициент зависимый от стажа вождения;

КБМ – бонус-малус.

	Возраст
	КВ

	18-21
	2

	22-25
	1,5

	26-30
	1

	31-
	0,9


В данном коэффициенте учтено, что наиболее аварийные группы составляют 18-25 летние водители.

	Стаж вождения
	КС

	0-2
	3

	3-5
	1,5

	6-10
	1

	11-
	0,9


В данном коэффициенте также учтено, что наиболее аварийные группу составляют не давно получившие права.

	Класс аварийности
	КБМ

	М5
	10

	М4
	5

	М3
	2

	М2
	1,5

	М1
	1,1

	Б1
	1

	Б2
	0,95

	Б3
	0,9

	Б4
	0,85

	Б5
	0,8

	Б6
	0,75

	Б7
	0,7

	Б8
	0,65

	Б9
	0,6

	Б10
	0,55

	Б11
	0,5


Начальным классом аварийности считается Б1=1. 

За каждый полный год безаварийной езды класс аварийности улучшается на один пункт.

Таблица изменения класса аварийности в зависимости от количество страховых случаев.
	На начало периода
	К
	0 с.с.
	1 с.с.
	2 с.с.
	3 с.с.
	4 с.с.
	5+ с.с.

	М5
	10
	М4
	М5
	М5
	М5
	М5
	М5

	М4
	5
	М3
	М5
	М5
	М5
	М5
	М5

	М3
	2
	М2
	М4
	М5
	М5
	М5
	М5

	М2
	1,5
	М1
	М3
	М4
	М5
	М5
	М5

	М1
	1,1
	Б1
	М2
	М3
	М4
	М5
	М5

	Б1
	1
	Б2
	М1
	М2
	М3
	М4
	М5

	Б2
	0,95
	Б3
	Б1
	М1
	М2
	М3
	М5

	Б3
	0,9
	Б4
	Б2
	Б1
	М1
	М3
	М5

	Б4
	0,85
	Б5
	Б3
	Б1
	М1
	М3
	М5

	Б5
	0,8
	Б6
	Б3
	Б1
	М1
	М3
	М5

	Б6
	0,75
	Б7
	Б3
	Б1
	М1
	М3
	М5 

	Б7
	0,7
	Б8
	Б3
	Б1
	М1
	М3
	М5

	Б8
	0,65
	Б9
	Б4
	Б3
	Б1
	М3
	М5

	Б9
	0,6
	Б10
	Б4
	Б3
	Б1
	М3
	М5

	Б10
	0,55
	Б11
	Б4
	Б3
	Б1
	М3
	М5

	Б11
	0,5
	Б11
	Б5
	Б3
	Б1
	М3
	М5


 Коэффициент в зависимости от периода использования автомобиля
	Срок использования
	КИ

	3 месяца
	0,25

	6 месяцев
	0,5

	9 месяцев
	0,75

	12 месяцев
	1


Такая формула позволит установить справедливые тарифы на страхование. Кто попадает в ДТП чаще, тот больше и платит.
Примеры:

1. 30летний водитель с опытом безаварийной езды 6 лет заплатит:

1 500 х 1 х 1 х 0,7 х 1 = 1 050 рублей

2. 22летний водитель с опытом вождения 2 года и двумя страховыми случаями, произошедшими на втором году, заплатит:

1 500 х 1,5 х 3 х 1,1 х 1 = 7 425 рублей

3. 45летний водитель со стажем безаварийного вождения 2 года заплатит:
1 500 х 0,9 х 3 х 0,9 х 1 = 3 644 рублей.

4. 35летний водитель со стажем безаварийной езды 17 лет заплатит:

1 500 х 0,9 х 0,9 х 0,5 х 1 = 608 рублей.
